

---

## **В Хабаровском крае возбуждено уголовное дело по факту смерти ребенка**

11 октября 2017 года в детском саду, расположенном в г. Комсомольска-на –Амуре, один малолетний ребенок почувствовал недомогание и был доставлен в больницу, где скончался.

Для выяснения причины смерти ребенка следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела находится на контроле руководства краевого следственного управления.

*12 Октября 2017*

*Адрес страницы:* <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1170824>